



## Αθήνα: Μαζική η ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση και πορεία με αφετηρία Μουσείο - Πολυτεχνείο

Με μαζική συμμετοχή εργαζομένων, ανέργων και φοιτητών πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η **ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση στο Μουσείο-Πολυτεχνείο**.

Την συγκέντρωση καλούσαν **πρωτοβάθμια ταξικά σωματεία**, η **«Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό»** ενώ στήριζαν αρκετές πολιτικές οργανώσεις και συλλογικότητες της **μαχόμενης ανατρεπτικής αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου**.

Λίγο μετά τις **11.00 π.μ.**, από την μικροφωνική που βρισκόταν στη γωνία Στουρνάρη και Πατησίων, διαβάστηκαν ανακοινώσεις και ψηφίσματα σωματείων, ενώ έγιναν χαιρετισμοί από μέλη σωματείων.

Η διαδήλωση ξεκίνησε στις **12.00** με κατεύθυνση μέσω Πατησίων και Σταδίου, το Σύνταγμα.





Στην κεφαλή της πορείας, ταξικά πρωτοβάθμια σωματεία (Σωματείο Εργαζομένων ΝΟΚΙΑ, ΠΕΝΕΝ, Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου και Ψηφιακών Μέσων Αττικής, Σύλλογος Εργαζομένων στα Φροντιστήρια Καθηγητών -ΣΕΦΚ, ΣΣΜ, Σωματείο εργαζομένων στο Πλαίσιο, κ.α.).

Ακολουθούσε το μαζικό μπλοκ της «Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων», εργατικές συλλογικότητες και κινήσεις.





Στη συνέχεια το μαζικό μπλοκ των **Φοιτητικών Συλλόγων** και μετά ο «**Ανυπότακτος Μαθητής**». Πολύ μαζικό ήταν το μπλοκ της **ΑΝΤΑΡΣΥΑ** ενώ συμμετείχε με το πανό της η «**Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική**».





Ακολουθούσε το μαζικό μπλοκ του **NAP** για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και το νεολαιίστικο μπλοκ της **νΚΑ**, η **ΟΚΔΕ Σπάρτακος**, το **ΕΕΚ** και η **ΟΕΝ**, Τούρκοι και Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες με τις οργανώσεις τους, η **ΟΡΜΑ**, η «**Συνάντηση για μια αντικαπιταλιστική διεθνιστική αριστερά**», η **ΕΣΕ**, η **ΑΠ Ροσινάντε** καθώς και συλλογικότητες του **αντιεξουσιαστικού χώρου**.





Με το σύνθημα των σωματείων στην κεφαλή,

«**Η αλληλεγγύη όπλο των εργατών, πόλεμος στον πόλεμο των καπιταλιστών**», αλλά και με πολλά **αντικυβερνητικά και αξιακά** συνθήματα, οι διαδηλωτές ανέβηκαν την οδό Σταδίου.

Η πορεία έφτασε στο Σύνταγμα και κατευθύνθηκε προς την οδό **Ξενοφώντος, στα γραφεία του ΣΕΒ** ενώ συνέχισε με στάση στη Βουλή και κατάληξη στα Προπύλαια.



Η πορεία πέρασε και από την **Κυπριακή πρεσβεία** όπου υπήρχε συγκέντρωση γυναικείων οργανώσεων από τις **Φιλιππίνες** καθώς και **εργατικών οργανώσεων και συλλογικοτήτων** με το σύνθημα **“γιατί δεν τις έψαξε κανείς;”**, ενάντια στην αδιαφορία της κυπριακής αστυνομίας απέναντι στις εξαφανίσεις μεταναστριών, υπηρετριών γυναικών.

Νωρίτερα **μαζική συγκέντρωση** πραγματοποίησε το **ΠΑΜΕ** στο Σύνταγμα.

Η **ΛΑΕ** πραγματοποίησε τη δική της πορεία με τη συμμετοχή και του **ΜΕΤΑ**, με αφετηρία την προσυγκέντρωσή της στο Πολυτεχνείο.

Η συγκέντρωση της **Λαϊκής Αντίστασης - Αριστερής Αντιιμπεριαλιστικής Συνεργασίας (ΛΑ-ΑΑΣ)**, με τη συμμετοχή του **Μ-Λ ΚΚΕ, του ΚΚΕ (μ-λ) και Τούρκων μαρξιστών λενινιστών**, πραγματοποιήθηκε στις 11.00 πμ στη συμβολή της Πατησίων με την Πανεπιστημίου. Ακολούθησε πορεία προς την Αμερικάνικη Πρεσβεία.

**Θλιβερή** όπως πάντα η συγκέντρωση του **εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού στην Πλατεία Κλαυθμώνος**, όπου οι ελάχιστοι συγκεντρωμένοι **δεν μπόρεσαν καν να πραγματοποιήσουν πορεία.**

**Μαζική** ήταν και η ταξική συγκέντρωση της **Καμάρας στη Θεσσαλονίκη**, με συμμετοχή πολλών σωματείων και συλλογικοτήτων καθώς και με τη συμμετοχή και των αντικαπιταλιστικών κινήσεων Δήμων της Θεσσαλονίκης και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Ακολούθησε πορεία στο κέντρο της πόλης.

**Ανεξάρτητες ταξικές συγκεντρώσεις** πραγματοποιήθηκαν και σε άλλες πόλεις.

Δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από την ανεξάρτητη ταξική διαδήλωση που ξεκίνησε από Μουσείο - Πολυτεχνείο:

